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Décembre 2010
L’Emmanuel, Dieu fait route 

avec
nous. 
Chers parents, amies et amis,

Depuis de longues années, pour certains d’entre vous, nous faisons partie de votre vie et vous faites partie de la nôtre, en particulier dans les assemblées dominicales. En 2008, beaucoup nous ont apporté leur aide pour faire de notre jubilé une fête très réussie. 


Voici bientôt Noël. Dieu vient planter sa tente parmi nous et il nous invite à nous mettre en marche vers Lui. Très concrètement, cette année, il nous adresse le même appel qu’à Abraham : « Va, quitte et deviens bénédiction » 
En 2008, nous pensions que notre Carmel vivait un renouveau. Depuis quelques mois, des circonstances diverses nous ont placées devant une évidence de plus en plus claire : nous ne pourrons plus vivre longtemps notre vie carmélitaine à Mehagne. 
Dans la prière, l’unanimité fraternelle, et en dialogue avec l’évêque et la présidente fédérale des carmels de Belgique Sud, nous avons pris la décision de fermer notre monastère et de quitter Mehagne. 

Nous savons que beaucoup d’entre vous seront peinés de cette décision que nous n’avons pas prise de gaieté de cœur, vous le devinez. Nous croyons cependant que vous nous aiderez encore à vivre cette étape difficile de notre vie. 
Nous nous sentons profondément solidaires des troubles que vit notre Eglise et le monde aujourd’hui. Notre part, nous voulons l’assumer de notre mieux, sans dolorisme et avec le courage que le Seigneur nous donne comme notre pain de chaque jour.

Encouragées par notre Evêque et la Fédération, nous tâcherons de nous répartir de manière à favoriser des projets de vie. 
Notre bâtiment appartient à l’évêché qui veille activement à garder au monastère sa vocation d’espace de prière, au cœur de l’entité pastorale.

Chacune de nous sera envoyée en mission vers une nouvelle destination lors d’une célébration dont la date (mai ou juin 2011) sera fixée plus tard. 

Allons, tendues vers l’avant, le Seigneur nous précède et est avec nous. Notre chemin est un chemin de Vie et de Paix. Là où nous irons, nous vous emporterons dans notre cœur et notre prière.
Nous formons pour vous nos meilleurs vœux pour l’année 2011 en vous souhaitant de marcher, vous aussi vers une plénitude de Vie et de Paix.
Les carmélites de Mehagne
et leur aumônier.
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